D10. Quale numero ha la cifra 8 nella posizione delle decine?

A. 0O 805
B. O 580
c. 0O 508

D21. Quale numero corrisponde a “2 unita e 1 centinaio”?

[0 A 2i
0 B. 102
[0 e 201

D11. Cosa nasconde la macchia?

10 + 13% = 23 La macchia nasconde la cifra ..7..

Adesso scopri tu le cifre nascoste sotto le macchie e scrivile al
posto dei puntini.

a. 20+%5=35 La macchia nasconde la cifra .....
b. 48-3%6=12 La macchia nasconde la cifra .....

C. 42 + 13% =59 La macchia nasconde la cifra .....

23. Qual ¢ il minore tra i seguenti numeri?

[] A. Novantasette

] B.
L1 &

Centouno

Settantanove

D3. Scrivi in ordine crescente (dal piu piccolo al piu grande) i seguenti
numeri.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

D14. Quale numero corrisponde a 3 unita, 5 decine e 2 centinaia?

A. 253
B. 532
C. 352

a. Quale numero si trova nel posto indicato dal triangolino?

A. 4
B. 50
€. 40

b. Mettiil numero 70 al posto giusto sulla retta dei numeri.




D5. Silvia chiede alla commessa di un negozio il prezzo di una

bicicletta che le piace. La commessa le risponde: “Centosette

euro”.
a. Quale tra questi cartellini ¢ quello con il prezzo della
bicicletta?

Cartellino 1

Cartellino 3

Cartellino 2

O A. Cartellino 1
0 B. Cartellino 2
0 c¢. Cartellino 3

D17. Carlotta dice:

“Ho pensato a un numero, poi ho aggiunto 2 decine e 1 centinaio.
Ho ottenuto 200”.

Quale numero aveva pensato Carlotta?
A. O 320

B. 0 180
c. OO 80

b. Silvia vede nel negozio anche questi tre tipi di casco:
Casco 1 Casco 2 Casco 3

Quale casco costa di pin?
0 A, Cascol
[0 B. Casco2
0 C. Casco3

c.  Silvia vorrebbe comprare il casco da 34 euro, ma in tasca
ha solo 15 euro.
Quanti euro le mancano?
RISPOSERE - oococicisones euro

NOME ... e e e




